

PRIJEDLOG

Na temelju članka 30. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, br. 101/98, 15/2000, 117/2001, 199/2003 i 30/2004), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ 2005. godine

ZAKLJUČAK

1. Prihvataju se Izmjene i dopune Sporazuma o financiranju Godišnjeg programa aktivnosti CARDS 2004 za Hrvatsku, u tekstu koji je Vladi Republike Hrvatske dostavilo Ministarstvo vanjskih poslova i europskih integracija aktom, klase: 911-01/03-03/01, urbroja: 518-08-02/40-05-212, od 17. ožujka 2005. godine.
2. Ministrica vanjskih poslova i europskih integracija mr. sc. Kolinda Grabar - Kitarovic, potpisat će, u ime Vlade Republike Hrvatske, Izmjene i dopune Sporazuma iz točke 1. ovog Zaključka.

Klasa:
Urbroj:
Zagreb,

PREDSJEDNIK

OBRAZLOŽENJE ZAKLJUČKA

Vijeće Europske unije je 5. prosinca 2000. godine usvojilo Uredbu br. 2666/2000, kojom se uvodi CARDS program kao program pomoći Europske unije zemljama jugoistočne Europe, uključujući Republiku Hrvatsku. Osnovni cilj CARDS programa je potpora sudjelovanju zemalja primateljica u procesu stabilizacije i pridruživanja, odnosno potpora u implementaciji Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju.

Uz točku 1. Zaključka Vlade RH

Tehnicki, pravni i administrativni okvir u kojemu će se provoditi mjere financirane u Republici Hrvatskoj iz programa pomoći CARDS određen je Okvirnim sporazumom između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije u svezi sudjelovanja Republike Hrvatske u programima pomoći Europske zajednice, koji je ratificiran u Hrvatskom Saboru u skladu sa Zakonom o sklapanju i izvršavanju međunarodnih ugovora 13. lipnja 2002. godine i objavljen u Narodnim novinama - Međunarodni ugovori br. 8/2002 od 3. srpnja 2002. godine.

Pojedinosti svake mjere ili niza mjera za određenu proračunsku godinu korištenja CARDS programa uređuju se sporazumima o financiranju koje Vlada Republike Hrvatske sklapa s Europskom komisijom, a koji kao provedbeni akti postaju sastavni dio Općeg okvirnog sporazuma. Sporazum o financiranju predstavlja sporazum standardnog sadržaja i formata kakav Europska komisija sklapa sa zemljama korisnicama programa bespovratne pomoći.

U okviru proračunske godine 2004., Europska komisija je iz CARDS programa Republici Hrvatskoj namijenila iznos od 76 milijuna eura bespovratne pomoći. Kako bi se alocirana sredstva i formalno-pravno oslobodila za provedbu programa, Europska komisija i Vlada Republike Hrvatske sklopile su 29. studenog 2004. godine Sporazum o financiranju Godišnjeg programa aktivnosti CARDS 2004 za Hrvatsku.

U sklopu programa CARDS 2001 Europska komisija je odobrila iznos od 5 milijuna eura za projekt „Modernizacija granicnog prijelaza Bregana i granicnog prijelaza Bajakovo“. Tijekom natjecajnog postupka za odabir izvodaca radova, prikupljene su ponude kojima nije bilo moguće financirati oba granicna prijelaza, te je evaluacijski odbor natjecajnog postupka odlučio da se sva predviđena sredstva iskoriste za granicni prijelaz Breganu. Slijedom toga, Europska komisija je ponudila financirati izvođenje radova na granicnom prijelazu Bajakovo s dodatnih 5 milijuna eura, koji će se financirati iz proračuna CARDS 2004 godine. Izmjenom i dopunom Sporazuma o financiranju Godišnjeg programa aktivnosti CARDS 2004 za Hrvatsku, u Sporazum se unosi iznos od 5 milijuna eura za modernizaciju granicnog prijelaza Bajakovo čime se godišnja alokacija za Hrvatsku iz CARDS 2004 godine povećava sa 76 milijuna eura na 81 milijun eura.

Ministarstvo vanjskih poslova i europskih integracija je Uredu za zakonodavstvo Vlade RH, Ministarstvu pravosuđa, Ministarstvu financija, Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva, Ministarstvu zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, Ministarstvu unutarnjih poslova, Državnom inspektoratu Republike Hrvatske i Ministarstvu zdravstva i socijalne skrbi na ocitovanje uputilo nacrt Zaključka o prihvatanju i potpisivanju teksta Izmjena i dopuna Sporazuma o financiranju Godišnjeg programa aktivnosti CARDS 2004 za Hrvatsku.

Zaprimljena ocitovanja dostavljamo u privitku.

Uz tocku 2. Zaključka Vlade RH

Temeljem točke II Odluke o imenovanju ministrice europskih integracija Nacionalnim koordinatorom za programe pomoći i suradnje s Europskom unijom od 22. siječnja 2004. godine (klasa: 910-04-00/03-06, urbroj: 5030118-04-2), a nastavno na stupanje na snagu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o ustrojstvu i djelokrugu središnjih tijela državne uprave (Narodne novine, br. 22/2005), mr. sc. Kolinda Grabar-Kitarović, ministrica vanjskih poslova i europskih integracija, ovlaštena je da u ime Vlade Republike Hrvatske pregovara i potpisuje Okvirni sporazum i financijske sporazume u okviru CARDS programa, što uključuje Izmjene i dopune Sporazuma o financiranju Godišnjeg programa aktivnosti CARDS 2004 za Hrvatsku.